Szanowni Rodzice w związku z tym, iż 7  września 2022r. zostałam wybrana na Przewodniczącą Rady Rodziców na rok szkolny 2022/2023, pragnę przekazać Państwu następujące informacje:
7  września 2022r. na pierwszym zebraniu RR ustaliliśmy, iż dobrowolna składka na fundusz RR  w roku szkolnym 2022/2023 wynosić będzie nadal  50 zł na rodzinę.
 Składkę tę można uiścić w ratach, bądź w całości w sekretariacie szkoły, bądź na konto Bank Spółdzielczy w Sztumie 59 8309 0000 0076 0194 3000 0010 w tytule proszę napisać imię i nazwisko ucznia oraz klasę. 
Za wpłaty z góry bardzo dziękuję, gdyż dzięki nim RR będzie mogła prężnie działać. Jednocześnie chciałabym poinformować, iż wszystkie zebrane pieniążki przeznaczone zostaną na potrzeby uczniów.
Pragnę również bardzo podziękować za ubiegłoroczne wpłaty na fundusz RR, gdyż dzięki nim mogliśmy dofinansować zakup nagród dla uczniów w konkursach  szkolnych, pomóc finansowo w organizacji warsztatów szkolnych. Zorganizowaliśmy paczki mikołajkowe dla wszystkich uczniów naszej szkoły, zakupiliśmy nagrody na zakończenie roku szkolnego 2021/2022.
W ubiegłym roku szkolnym zorganizowaliśmy konkurs „Wpłacam, więc Korzystam”  dla wszystkich uczniów naszej szkoły. Konkurs ten miał  na celu wyłonić i nagrodzić klasy, które uzbierają 100% wpłat na fundusz RR.
Nagrodą w konkursie była kwota w wysokości 300 zł z przeznaczeniem na wspólne cele klasowe.
W ubiegłym roku szkolnym  nagrodę wygrała jedna klasa uzyskując 100% procent wpłat na fundusz. Gratulujemy!!!
Na zebraniu RR ustaliliśmy,  iż w tym roku szkolnym odbędzie się druga edycja tego konkursu, z uwagi na to, iż dzieci ze zwycięskiej klasy były bardzo dumne ze swojego osiągnięcia i pragniemy im umożliwić kontynuację tego projektu.
23 września odbędzie się uroczysty Dzień Patrona naszej szkoły. W związku z tym pragniemy, aby ten dzień był wyjątkowy. 8 września wystąpiłam z prośbą o wsparcie do Hurtowni Patryk , pizzerii  Bemol oraz Kebab King w Kartuzach. Zwracam się również do Państwa o pomoc w zorganizowaniu tego dnia, aby nasze dzieci uszczęśliwić. Jeśli ktoś z Państwa chciałby nas wesprzeć i pomóc w organizacji, serdecznie zapraszam do współpracy.
Dziękuję za uwagę i poświęcony czas. Życzę Państwu dobrego i pomyślnego roku szkolnego.
Postaram się godnie reprezentować Was rodziców i Wasze dzieci.
W razie pytań, uwag i próśb proszę o kontakt 501-601-724 lub e-mail magdalenagrenda1@wp.pl.
Z wyrazami szacunku
Przewodnicząca Rady Rodziców 
Magdalena Grenda
